

Протокол

№

гр. София, 27.01.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,
в публично заседание на 27.01.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер **11277** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11,15 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Р. К. Я. – редовно уведомен, явява се лично.

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на ТП на НОИ С.-град, редовно уведомен, се представлява от юрк. М., с пълномощно от днес.

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ / поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата на Р. К. Я..

ДОКЛАДВА административната преписка.

Жалбоподателят Р. Я., лично – Поддържам жалбата. Представям и моля да приемете извлечение от разписка на „Е.“, от която е видно, че жалбата е подадена на 04.11.2021 г. Имам искане за назначаване на съдебно-счетоводна експертиза, която да установи конкретния размер на изплатените суми от НОИ, по времето ми на майчинство; удържаните суми; датата на изчислението, на задължения за 2017 г., и датата на преизчисление, на задълженията за 2018 г. Моля да ми предоставите възможност, във връзка с искането за допускане на съдебно-счетоводна експертиза, да формулирам въпроси, които ще представя допълнително, заедно с доказателства, в писмена молба. Моля да ми предоставите възможност да представя, под опис, писмени доказателства, относно процедурата по връчването на разпореждането, което

е потвърдено, с оспореното от мен, решение, както и относно наложеният заповор на собствените ми банкови сметки.

ЮРК. М. – Оспорвам жалбата. Представям доказателства за компетентност на длъжностното лице. Не възразявам да бъде назначена съдебно-счетоводна експертиза. Нямам доказателствени искания.

По доказателствата, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства.

ПРИЕМА, днес представената, Заповед за компетентност на органа № Ц1015-21-108/21.10.2020г., издал потвърденото Разпореждане с № РВ-3-21-00900690/31.03.2021 г.

ПРИЕМА представената разписка на „Е.“ за подаване на жалбата, видно от която жалбата е подадена на 04.11.2021 г.

С оглед, заявеното от жалбоподателката по делото, че желае да представи писмени доказателства, с писмена молба, и да формулира задачи по искането си за допускане на съдебно-счетоводна експертиза, съдът намира, че същите са основателни, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя по делото, в 7-дневен срок от днешното съдебно заседание, да представи с писмена молба, писмени доказателства, както и да формулира задачи по искането си за допускане на съдебносчетоводна експертиза.

След постъпване на писмената молба, с препис за ответната страна, и след получаване на становището от ответника, съдът ще се произнесе в закрито съдебно заседание по искането за допускане на съдебносчетоводна експертиза.

СТРАНИТЕ /поотделно/: На този етап, нямаме други доказателствени искания.

В тази връзка, **СЪДЪТ НАМИРА**, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и **НАСРОЧВА** делото за 31.03.2022 година от 10:10 часа, за когато страните, редовно уведомени от днешното съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:28 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

